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Ata da 18ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 

Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos vinte e dois dias do mês de 

junho de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Adilson 

Gonçalves da Silva, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Moraes 

Polonia, Primeiro Secretário, e Anilton Murari, Segundo Secretário. Estavam 

presentes os Srs. Vereadores, Alex Faria, Cícero Aparecido Guimarães, Clovis 

da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira, Laércio Fernandes Quitério e 

Maurílio Martielho. Ocorrência: Na presente reunião, o Sr. Presidente decidiu 

que interromperia mais uma vez o processo legislativo municipal, retirando toda 

e qualquer matéria do seu trâmite regimental. Às 20h00 (vinte horas), estando a 

Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 

décima oitava reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e quinze e 

convida o Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira para fazer a leitura de um 

trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio para meditação, o Sr. Presidente 

coloca em discussão a Ata da 17ª. Reunião Ordinária de quinze de junho de 

2015. Não havendo retificação nem impugnação a Ata foi aprovada. Em 

seguida, o Sr. Presidente solicita do Primeiro Secretário que proceda à leitura 

das matérias constantes do Expediente, que foram: OFÍCIO nº. 174/15-GAB, de 

autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Ofício nº. 023/2015 

(Requerimento nº. 003/2015, do Vereador Jorge Pereira); OFÍCIO nº. 193/15-

GAB, de autoria do Executivo Municipal, informando sobre liberação de 

recursos financeiros ao Município de Jataizinho, pela Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Urbano, destinado a obras de pavimentação asfáltica. O Sr. 

Presidente deixou a palavra livre aos vereadores inscritos. Usaram da palavra na 

seguinte ordem, com os seus respectivos pronunciamentos sintetizados 

conforme segue, salvo citações ipsis litteris indicadas por aspas: Alex – Voltou a 

manifestar sua preocupação com os atos do Presidente dizendo: “Esta noite nós 

estamos com a pauta vazia novamente (...) nós não sabemos porque está sendo 

retirado de pauta algumas proposições”. Disse também que se sentia 

desamparado e desapontado pelo fato de vir pra reuniões sem poder estar 

preparado uma vez que não tem acesso a pauta com antecedência. Em segundo 

lugar, parabenizou a Policia Militar da cidade, e também os funcionários 

públicos concursados que vão assumir seus cargos na cidade. Logo após, 

parabenizou também o dedicado servidor municipal José Roberto Pavão, que se 

aposentou e não aceitou a nomeação para cargos públicos que não condiziam 

com seus princípios morais. Lembrou também de amigos como o Dr. Renato 

Junior que se tornou juiz de direito, o Sr. Antonio Claudio Lemos (Barão), o Sr. 

Altamir Pavão, Sr. Reinaldo Fulan, pessoas estas que sempre colaboraram com 

Jataizinho. Por fim criticou o Prefeito dizendo que ele escolheu uma música que 

representa seus ideais, e citou um trecho da música, que dizia: “trabalhar 

amanhã o cacete, eu quero saber é de farra, pinga e foguete”. Maurílio – 

analisou o cenário político afirmando que após assumir seus cargos, as pessoas 

esquecem suas promessas. Desejou que os recursos financeiros destinados à 

pavimentação municipal saiam do papel e se tornem realidade (referência ao 

Oficio no. 193/15-GAB). Na segunda parte de seu discurso, se dirigiu ao 
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Vereador Fábio aconselhando-o para que saiba distinguir entre amigos 

verdadeiros e amigos que se tem relação apenas quando se está no poder. 

Advertiu-o também, baseado em sua experiência, que a política é traiçoeira, e 

que o Prefeito usa as pessoas enquanto lhe são interessantes. Analisou que nos 

dois últimos anos e meio não veio nenhum projeto significativo do Prefeito para 

a Câmara Municipal, e os servidores municipais não tiveram nem o reajuste 

inflacionário. Jorge – Relembrou da discussão do Plano Municipal de Educação 

na sessão anterior, comparando com o debate ocorrido na Câmara de Londrina e 

valorizando o pedido de vista do Vereador Maurílio, para que tivessem mais 

tempo de apreciação, e que pessoas capacitadas pudessem ser convocadas para 

esclarecimentos. Em segundo lugar, sugeriu quebra-molas no Jardim Maria 

Julia, pois a pavimentação no conjunto trouxe riscos para o transito local. 

Inclusive comunicou a intenção de moradores interditarem ruas, pois o lugar é 

perigoso. Deu boas-vindas as pessoas que comparecerão à tradicional Festa 

Junina de Jataizinho. Cobrou o Executivo Municipal pelo fato de não devolver o 

Projeto de Lei 11/2015, com a devida estimativa de impacto financeiro-

orçamentário, e assim estar prejudicando os direitos dos Agentes Comunitários 

de Saúde e Agentes de Combate às Endemias. Cobrou também o pagamento do 

Abono aos servidores do município. Terminou seu discurso, convidando a todos 

para a Final do Campeonato de Futsal no Ginásio de Esportes no dia 26/06 às 

19:45. Fábio – expressou sentimentos de pesar à família da “Fatimona”, que 

veio a falecer neste dia e desejou que Deus pudesse estar consolando esta 

família. O Presidente fez o mesmo. Segundo o Presidente da Câmara Municipal 

não havia matérias para a Ordem do Dia. Então, o Sr. Presidente passa ao 

período das Explicações Pessoais. Durante palavra livre manifestaram-se nesta 

ordem os seguintes vereadores: Clóvis – falou sobre as obras e sua expectativa 

junto ao Conj. Maria Julia. Fez um comunicado sobre as intenções da empresa 

Fattoria se instalar no município. Reportou também dificuldades para se 

comunicar com a polícia militar, pois as ligações são direcionadas para Assaí e 

só depois redirecionam para a Delegacia de Jataizinho. Disse: “(...) O 190 teria 

que ser direto”. Apoiou o discurso do Vereador Maurílio sobre a promessa da 

cesta básica. E em último lugar, fez uma denúncia dizendo que o chefe do 

barracão (da Prefeitura) estava com a “viatura” cerca de 19 horas, quando 

provavelmente não estaria mais trabalhando e neste caso estaria gastando 

combustível da administração pública para fins pessoais. Em dúvida sobre qual 

seria o modelo do carro, o vereador foi ajudado pelo Vereador Cícero, que disse 

se tratar de uma Strada branca. Criticou também o fato deste funcionário estar 

usando o carro para ficar passeando e carregando parentes. Concluindo, apelou 

aos vereadores da base do Prefeito para que o mesmo atendesse o empresário da 

Fattoria. Alex – parabenizou sua filha Desireé que apresentou, neste dia, seu 

TCC para o curso de direito e foi aprovada. Emendou uma crítica à 

Administração Pública Municipal pela falta de transporte, bem como de apoio 

geral para os estudantes de nível superior da cidade. Maurílio – Classificou as 

câmeras de segurança de Jataizinho como “mais um elefante branco na cidade”, 

mencionando inclusive que a administração passada “gastou um rio de dinheiro 



 

 

3 

nelas”. Comunicou que munícipes vieram lhe cobrar sobre a situação da Quadra 

do Massame Inoue, pois ela não tem mais condições de uso. Reclamou da falta 

de manutenção nas academias ao ar livre. E, em face de tantos outros problemas 

gerados pelo gestor municipal, queixou-se da lentidão para se julgar denúncias 

feitas por ele vereador. Ao final de suas palavras, cobrou o Presidente da 

Câmara sobre as retiradas arbitrárias de requerimentos e projetos da pauta das 

sessões. Presidente – Disse: “só pra população entender (...) o Presidente, ele 

tem um prazo pra tá respondendo esses requerimentos, a qual Vereador Maurílio 

e Vereador Alex comentou”. Manifestou também sua satisfação pelo fato do 

Município estar recebendo recursos destinados às obras no Conj. Maria Julia e 

agradeceu à Igreja Matriz, o CEMEI Santa Luzia, Ieda Tanaka e a todas as 

barracas que estão ajudando à 33ª. Festa Junina de Jataizinho. Não havendo mais 

oradores inscritos, o Sr. Presidente convidou a todos para a próxima Sessão 

Ordinária no dia 29 de Junho de 2015. Nada mais a discutir ou decidir, o Sr. 

Presidente encerra a presente reunião ordinária em nome de Deus. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos vinte e dois dias do mês de 

junho de 2015. 

 

 

-Adilson Gonçalves da Silva- 

Presidente 

 

-Fábio de Moraes Polonia- 

Primeiro Secretário 
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